



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETA NEDELJA
Općinska načelnica
KLASA: 024-03/22-01/009
URBROJ: 2163-32-02-22-10
Nedešćina, 09. rujna 2022.

Na temelju članka 35.b stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01, 60/1, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 51. stavka 1. Statuta Općine Sveta Nedelja («Službene novine Općine Sveta Nedelja», broj 11/18 i 3/21), Općinska načelnica Općine Sveta Nedelja podnosi

Izvešće o radu Općinske načelnice Općine Sveta Nedelja za razdoblje 1. siječanj – 30. lipanj 2022. godine

UVOD

Sukladno Statutu Općine Sveta Nedelja i Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Načelnica podnosi Izvešće o svom radu za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2022. godine.

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

U Općini Sveta Nedelja u radnom odnosu na neodređeno vrijeme zaposleno je sedam službenika.

Jedinstveni upravni odjel redovno priprema i obrađuje odluke, zaključke, rješenja i ostale akte za Općinskog načelnika i Vijeće, te je tako u izvještajnom razdoblju pripremljen materijal za 3 redovne sjednice Općinskog vijeća.

U veljači je objavljen javni natječaj za prijam u službu - viši savjetnik za gospodarstvo, razvoj, financije i EU projekte. Po provedenom natječaju, isti je poništen.

U izvještajnom razdoblju donesen je 21 akt Općinske načelnice, izdano je 13 brojeva Službenih novina Općine Sveta Nedelja te je upisano 71 upravnih i 491 neupravnih predmeta.

U okviru Mjere 2.2.1. Potpora za aktivnosti promocije, marketinga i očuvanja ribarske/maritimne tradicije i baštine te promicanja održivog ribarstva i akvakulture ribarstvenog područja FLAG-a iz Lokalne razvojne strategije u ribarstvu FLAG-a Alba Općina Sveta Nedelja izradila je i prijavila projekt „Skokom do mora“. Općini Sveta Nedelja dodijeljen je iznos potpore 164.634,00 HRK za projekt „Skokom do mora“.

Projekt uključuje provedbu javne manifestacije s tematikom očuvanja ribarske tradicije te edukativne aktivnosti za djecu osnovnoškolskog uzrasta s područja Općine. Provedbom

manifestacije stvara se sinergija ribarske tradicije i turizma, dok se edukacijom najmlađih uzrasta povećava znanje o ribarskoj baštini, važnosti održivog ribarstva i akvakulture za gospodarstvo te omogućava generacijski transfer tradicijskih znanja i zanimanja.

U veljači objavljen je Provedbeni program. Program se donosi za vrijeme trajanja mandata načelnice te su u njemu definirane mjere, aktivnosti i projekti za naredno mandatno razdoblje a koji su financijski vidljivi kroz Proračun i njegove projekcije.

Provedeni su Javna rasprava, javni uvid te javno izlaganje o prijedlogu VII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sveta Nedelja te su iste usvojene na Sjednici Općinskog vijeća 31. ožujka 2022. godine.

PRORAČUN I FINACIJE

Za razdoblje od 01. siječnja 2022. do 30. lipnja 2022. godine ostvareni su prihodi i primici u visini od 7.508.970,52 kn, te rashodi i izdatci u visini od 6.097.002,79 kn. Ostvaren je višak prihoda i primitaka u visini od 1.411.967.317,73 kn. Kad se tom višku pridoda višak ostvaren na dan 31.12.2021. godine u visini od 2.537.317,33 kn, dolazimo do viška prihoda u visini od 3.949.285,06 kn, koji je raspoloživ u sljedećem razdoblju.

PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE

Redovito se podmiruju obveze prema predškolskim ustanovama. Dječji vrtić u Vrećarima broji 78 korisnika, a također se podmiruju obveze prema dječjem vrtiću „Gloria“, obzirom da ga pohađa 2 djece.

U stopostotnom iznosu snosimo troškove produženih boravaka u O.Š. „Vitomir Širola – Pajo“ (matična škola i područna škola), a troškovi se odnose na plaću nastavnika.

Podmirujemo iznose za stipendije za naše stipendiste kojih je ukupno 52.

SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVO

U aktivnosti socijalne zaštite poduzimaju se mjere i osiguravaju sredstva, što je naša zakonska obveza, plaćanjem dijela troškova električne energije i vode, te troškova odvoza komunalnog otpada, stanarine i oslobođenja plaćanja komunalne naknade

Dodjeljuju se naknade za rođenje djeteta, jednokratne pomoći obiteljima i pojedincima slabijeg imovinskog stanja, pomoći u naravi pojedincima i obiteljima umirovljenicima i domaćicama. Povodom uskršnjih blagdana podijelili su se bonovi u iznosu od 150,00 kuna najpotrebitijim građanima – svim umirovljenicima, domaćicama starijima od 50 godina, nezaposlenima starijima od 50 godina i korisnicima općinskog socijalnog programa.

Sufinanciranje zdravstva vrši se redovito kroz financiranja Hitne medicinske pomoći, financiranje ustanove za zdravstvenu njegu «Kature», Centra za inkluziju i Crveni križ.

Budući da mamografski uređaj u labinskoj ispostavi Istarskih domova zdravlja nije u funkciji, a radi zaštite i prevencije od teških bolesti, Općina Sveta Nedelja za žene sa prebivalištem na području Općine Sveta Nedelja sufinancira troškove prijevoza na mamografski pregled u Dom zdravlja Pazin (odnosno u OB Pula) i to do stavljanja u funkciju mobilnog mamografa u Labinu.

Sufinancira se projekt „Dobar start“, zajedno sa Gradom Labinom te Općinama Kršan, Pićan i Raša. Područje rada je savjetovanje i pomaganje te podrška obiteljima.

Redovito se podmiruju obveze prema Javnoj vatrogasnoj postrojbi Labin, Područnoj vatrogasnoj zajednici, Vatrogasnoj zajednici Istarske županije i civilnoj zaštiti.

KULTURA I SPORT

U siječnju su objavljeni Javni poziv za financiranje programa, projekata, aktivnosti i manifestacija koje provode udruge u području kulture, socijalne skrbi i poljoprivrede te Javni poziv za financiranje programa, projekata i manifestacija koje provode udruge u području sporta, sredstvima iz Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2022. godinu.

Udrugama i ustanovama, prema usvojenim Odlukama o financiranju iz Programa javnih potreba u kulturi i Programa javnih potreba u športu, iznos financiranja isplaćen je u cijelosti, jednokratno.

KOMUNALNA INFRASTRUKTURA

Aktivnosti koje se odnose na komunalnu infrastrukturu to jest na odražavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, provode se redovito kroz:

- odražavanje nerazvrstanih cesta (nasipavanje tucanikom),
- sječa trave i raslinja na nerazvrstanim cestama, seoskim, kolskim i šumskim putevima provodi se redovito,
- održavaju se i uređuju javne zelene površine,
- redovito se održava javna rasvjeta,
- uređuju se mjesta za razne prigode i manifestacije,
- održavaju se redovito građevinski objekti.

Potpisivanjem ugovora o povjeravanju komunalnih djelatnosti između Općine Sveta Nedelja i Trgovačkog društva „Prvi maj“ Labin Općina Sveta Nedelja, povjerila je održavanje komunalne infrastrukture i to: održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornih vozila, održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda, održavanje javnih zelenih površina, održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene, održavanje groblja, održavanje čistoće javnih površina, te uslužna komunalna djelatnost: usluga ukopa pokojnika.

Provodi se redovito program zaštite okoliša kroz sufinanciranje programa sanacije deponija Cere, sanacije divljih deponija, odvoza krupnog otpada.

Tijekom ožujka i travnja po mjesnim odborima postavljena su mobilna reciklažna dvorišta.

Dječja igrališta u Nedešćini i Svetom Martinu su nadopunjena s novim igralima te su, radi zaštite djece, postavljene antistres podloge.

Ugovoreni izvršitelji, redovno održavaju sve nerazvrstane ceste i makadamske puteve cijele općine brinući da se istima prometuje nesmetano.

ZAKLJUČAK OPĆINSKE NAČELNICE

Poštovane vijećnice i vijećnici Općinskog vijeća,

Postignuto u izvještajnom razdoblju rezultat je zajedničkog rada Jedininstvenog upravnog odjela i Općinske načelnice a sve u cilju realizacije ideja koje će poboljšati uvjete života naših žitelja.

Naglasak je i dalje na odgovornom, racionalnom i transparentom trošenju javnih financija te na poboljšanju komunalne infrastrukture, ali i zadržavanja socijalne komponente, a sve u svrhu kvalitetnijeg življenja naših žitelja.

Općinska načelnica
IRENE FRANKOVIĆ

